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お子さんは、地域や友達にあいさつをよくしている。

お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしている。

お子さんは、授業が楽しいと言っている。

お子さんは、友達や他学年の仲間の良いところを見つけたり優しく接したりしている。

お子さんががんばったとき、仲間や先生から褒めてもらえる。

お子さんは、外国語(外国語活動)に楽しく取り組んでいる。

お子さんは、めあてや目標など、頑張ることを決めてチャレンジしている。

お子さんは、学校からの宿題以外で、家庭で課題を見つけて自主勉強をしている

お子さんは、社会やご家庭のルールや約束を守って生活している

学校は、教育目標(かしこくて、やさしくて、たくましい中小の子)の実現に努めている。

学校は、お子さんや保護者の話に耳を傾け、相談にも適切に応じている。

学校は、学校だより・HP・授業参観等を通して、開かれた学校づくりに努めている

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

A あてはまる B どちらかといえばあてはまる C どちらかといえばあてはまらな D あてはまらな

中小保護者学校アンケート R７.7 実施


